

联合国发布报告称：

印度人口2024年超中国

本报讯 据中新网6月22日报道，联合国6月21日公布报告指出，目前全球有76亿人口，将在2050年增至98亿人，而印度人口则将在7年内超越中国。这一时间比之前的预测要有所推迟。

这份题为《世界人口前景展望：2017年修订版》的报告由联合国经济与社会事务部公布，该报告每两年修订一次，今年是第

25个修订版。报告提出，在2024年时，中国和印度的人口都将达到144亿，在那之后，中国的人口数量将保持稳定，而印度则将继续保持上升势头，并在2050年达到166亿。“在大约7年之后，也就是2024年左右，印度的人口预计将超过中国。”报告称。而在2015年公布的第24个修订版中，该报告预测的印度人口超过中国的时间点则是2022年。

报告说：“随着每年全球约增加8300万人，即使假设生育水平持续下降，人口规模的上升趋势预料仍将继续。”报告指出，按照这个比例，全球人口将在2030年达到86亿人、2050年达到98亿人、2100年达到112亿人。从2017年到2050年，这十个国家的人口增长将占世界人口增长的一半；印度、尼日利亚、刚果(金)、巴基斯坦、埃塞俄比

亚、坦桑尼亚、美国、乌干达、印度尼西亚和埃及。其中，尼日利亚的人口增长速度则是最快的。报告说，26个非洲国家的人口在2050年之前可能“至少增加一倍”。

报告还显示，到2050年，全球老龄化人口则从2017年的9.62亿人增加至21亿人；到2100年则增加至31亿人。

(高行)

特朗普抛出新想法 美墨边境修太阳能墙

本报讯 据中新网6月22日报道，美国总统特朗普一直主张在美国和墨西哥边境修建边境墙。现在，他又抛出了一个新想法：在边境墙上安装太阳能板，靠发电支付建墙费用。

特朗普21日出席了一个在艾奥瓦州举行的集会活动。他公布了一个“从来没人听说过的点子”，那就是要把美墨边境墙修建成太阳能墙。如此一来就可以产生能源，用电费为建墙买单。特朗普还表示，墙修得越高，就越具有价值。(颜观潮)

丹麦法罗群岛集体捕鲸 海水被“染”成红色

本报讯 据中新网6月22日报道，丹麦法罗群岛今年又开始集体捕鲸活动，当地居民日前在海边大批捕杀巨鲸，整片海水都被“染”成红色，场面十分血腥。

据悉，法罗群岛集体捕鲸活动已有数百年历史，被当地居民视作一项重要的历史传统，在当地是被法律所允许的。但是，因为捕鲸活动场面过于血腥，近年来频频遭到环保组织和动物保护组织的强烈抗议。丹麦著名的“美人鱼”雕像日前还被人涂成红色，以抗议残忍的捕鲸活动。(李新)



捕鲸现场(图片来源:中新网)

本报讯 据人民网6月22日报道，当地时间6月21日上午，英国女王伊丽莎白二世在新议会开幕时发表演讲称，政府将寻求最佳“脱欧”方案。但没想到，女王的帽子却成了英国网民关注的重点。不少人发现，女王演讲时选戴的帽子与欧盟旗帜十分相似。蓝色帽子上装饰7朵花，每朵花的中心为一个黄色小圆圈，这正是蓝底黄星的欧盟旗帜的再现。

一位社交媒体用户写道，蓝底金星，女王的“欧盟”帽子是在传递什么信息？还有网民称：女王的帽子是受到欧盟旗的启发吧？一位欧洲议会议员则在推特上评论：“显然欧盟仍然鼓舞着某些英国人。”

举世瞩目的英国“脱欧”谈判6月19日在欧盟总部所在地布鲁塞尔正式启动。据报道，谈判一开始，双方就在“分手费”问题上出现分歧。欧盟谈判代表提出，英国应为“脱欧”支付约1000亿英镑费用，但英方对其法律依据表示质疑。(徐祥丽 王欲然)

英女王演讲时所戴帽子引网民关注 蓝底黄星似欧盟旗帜



网友发的女王帽子和欧盟旗帜对比(图片来源:人民网)



吉利汽车
GEELY AUTO

远景SUV 幸福无息而至

幸福无息 首付低至1.5万元 月供仅需39元 18期0息

幸福有礼 捐助10元爱心助学金 最高享4000元大礼包



远景SUV



8万级SUV引领者

平顶山市源升汽车销售服务有限公司

旗舰店 地址：平顶山市建设路东段申楼村中石化加油站院内

贵宾热线：0375-6171118 24小时服务热线：0375-7333377

城市展厅地址：平顶山市建设路东段茶叶市场大门西侧

贵宾热线：0375-2198166